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Αριθ. Απόφασης 19/2022 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
 
Από το πρακτικό της 4ης/ 31.5.22 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του 
Δήμου Διονύσου. 
Σήμερα την 31η Μαΐου 2022 ημέρα Τρίτη και ώρα 11.00 η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής 
συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη σύμφωνα με τις διατάξεις της από 
11-3-2020 Π.Ν.Π. (Φ.Ε.Κ. 55Α/11-3-20) ύστερα από την υπ’ αρ. πρωτ. 15765/27-5-2022 
πρόσκληση του κ. Φωτάκη Ιωάννη, Αντιδημάρχου Στρατηγικού Χωροταξικου 
Σχεδιασμού & Υποδομών & Προέδρου Ποιότητας Ζωής, που δημοσιεύθηκε και 
επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα 
ημερήσιας διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 1ο: « Απάντηση σχετικά με άδεια κατάληψης κοινοχρήστου χώρου επί 
πεζοδρομίου της Λ. Κρυονερίου στη Δ.Ε. Κρυονερίου»(αρ.πρωτ.13035). 

 ΘΕΜΑ 2ο: « Απάντηση σχετικά με άδεια κατάληψης κοινοχρήστου χώρου επί 
πεζοδρομίου της Λ. Κρυονερίου στη Δ.Ε. Κρυονερίου»(αρ.πρωτ.10225). 

ΘΕΜΑ 3ο: « Διαβίβαση αιτήματος κ. ΣΕΝΑ ΙΟΥΛΙΑΝ για έκδοση άδειας χρήσης 
κοινοχρήστου χώρου στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 4ο:«Έγκριση ή μη κοπής δέντρων που φύονται σε κοινόχρηστους χώρους του 
Δήμου.» 
ΘΕΜΑ 5ο: «ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗ-
ΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 
ΘΕΜΑ 6ο: Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί ανώνυμης οδού κάθετης στην 
παράπλευρη οδό της Ε.Ο. Αθηνών Λαμίας στη Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου για την εγκατάσταση 
της εταιρείας “ΔΕΛΤΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Ε.” 
ΘΕΜΑ 7ο:«ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 
ΤΩΝ Τ.Σ/ΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ ΑΓ. 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΜΠΙΣΜΠΙΡΙ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 
ΘΕΜΑ 8ο: Έγκριση μελέτης προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων επί της οδού 
Σωκράτους της Δ.Κ. Αγ. Στεφάνου για την εξασφάλιση ομαλής κυκλοφορίας οχημάτων 
κατά τη διάρκεια κατασκευής του έργου: «Κατασκευή δικτύου ομβρίων υδάτων και 
διευθέτηση ρέματος “ΒΡΥΣΑΚΙ” για την αντιπλημμυρική προστασία της Δ.Κ. Αγ. 
Στεφάνου». 
ΘΕΜΑ 9ο: Λήψη απόφασης για την κοπή δέντρων προκειμένου να καταστεί δυνατή η 
υλοποίηση της 1ης Εκτελεστικής Σύμβασης του έργου: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΑΣΦΑΛΤΙΚΩΝ ΟΔΟΣΤΡΩΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΝΥΣΟΥ». 



      

ΘΕΜΑ 10ο: «Εξέταση αιτημάτων για κλάδεμα και κοπή δέντρων λόγω έκτακτων 
συνθηκών». 
 
Το 3ο θέμα αποσύρθηκε από την Η.Δ. 
 
Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο (9) μελών βρέθηκαν παρόντα 
τα παρακάτω (5) μέλη: 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Φωτάκης Ιωάννης  1. Φώτος Βασίλειος 
2. Κριεμάδης Στέφανος  2. Πέππα Αγγελική 
3. Ράικος Δημήτριος  3. Κατσίγιαννη Σοφία 
4. Παπαβασιλείου Χρήστος  4. Ουσταμπασίδης Σταύρος 
5. Κουριδάκης Κωνσταντίνος   
 
 

  

 
 ΘΕΜΑ 2ο: « Απάντηση σχετικά με άδεια κατάληψης κοινοχρήστου χώρου επί 

πεζοδρομίου της Λ. Κρυονερίου στη Δ.Ε. Κρυονερίου»(αρ.πρωτ.10225). 
 

Ο Πρόεδρος έθεσε υπόψη του σώματος την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών που έχει ως εξής: 
 
΄΄Η  Α.Π.10225/-1-2018 αίτηση του Σ.Ε. 
Σε συνέχεια του ανωτέρω  σχετικού η Διεύθυνση Τ.Υ. με το  υπ΄ αριθ. 10225/13-4-22  
ενημερώνει ενημερώνουμε ότι  σύμφωνα  με το από Ιανουαρίου 2022 τοπογραφικό 
διάγραμμα του Αρχιτέκτονα Μηχανικού Εμμανουήλ Ζηκίδη  με  θέμα ΄΄ Κάτοψη Ισογείου  
΄΄ ο απεικονιζόμενος χώρος συνολικού εμβαδού 20 ,00 τμ για την ανάπτυξη των 
τραπεζοκαθισμάτων του καταστήματος  στην Λ. Κρυονερίου 55  στην Δ.Κ Κρυονερίου , 
αφήνει επί του πεζοδρομίου ελεύθερη λωρίδα  πλάτους 2,00 μ  για την συνεχή ,ασφαλή  
κ΄ ανεμπόδιστη κυκλοφορία . 
Η κοινοποίηση του παρόντος αφορά στις περαιτέρω ενέργειες ως προς την έκδοση    
άδειας  κατάληψης   κοινοχρήστου χώρου. 

 
 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής αφού έλαβε υπόψη: 

 Την ως άνω εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 
 Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 73 του ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 

Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» το 
οποίο αντικαθίσταται από το άρθρο 84 του Ν 4555/2018.  

 Την Α. Π.10225/13-4-2022 αίτηση του Σ.Ε. 
  Τις τοποθετήσεις και επισημάνσεις των μελών, κατά την διαλογική συζήτηση, που 

επακολούθησε.    

 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Εγκρίνει την ανάπτυξη των τραπεζοκαθισμάτων του καταστήματος του Σ.Ε. εμβαδού 20, 00 
τμ στην Λ. Κρυονερίου 55 στην Δ.Κ. Κρυονερίου, αφήνοντας επί του πεζοδρομίου ελεύθερη 
λωρίδα πλάτους 2,00 μ., για λόγους συνεχούς, ασφαλούς κ΄ ανεμπόδιστης κυκλοφορίας 
των πεζών. 

 



      

Η Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  19/2022. 
 
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως : 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                         ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                   Ράικος Δημήτριος 
                                                                   Παπαβασιλείου Χρήστος 

          Φωτάκης Ιωάννης                                  Κριεμάδης Στέφανοσ                                                                        
                                         Κουριδάκης Κωνσταντίνος                                      
                                          
        


